

我市发动“百日行动”雷霆攻势

本报讯 全国公安机关夏季治安打击整治“百日行动”拉开序幕，市公安局迅速动员全体干警，紧盯夏季治安特点和突出风险隐患，以“五降五升”和“五个严防”为目标指引，“四个迅速”重拳打击突出违法犯罪行为，铁腕整治社会治安乱象，推动“百日行动”向纵深开展。

市公安局第一时间成立“夏季攻势”领导小组，组织各基层单位开展“零点”行动，梯次收紧社会面治安管控。每周进行警情分析研判，明确打击整治重点；及时通报行动战果，迅速营造良好打击整治氛围；建立健全问题导向和整改销号机制，领导班子成员带队直插一线督导检查、参战督战，有力推动“百日行动”走深走实、落地落实。

与此同时，市公安局组织精干力量，采取雷霆手段，全面打击震慑违法犯罪分子。自“百日行动”开展以来，

采取刑事强制措施69人，移送起诉36人，行政处罚125人；查获一个“跑分”洗钱团伙，依法对3名广西柳州籍嫌疑人采取了刑事强制措施；冲击本市某棋牌室一赌博点，抓获10名参赌人员；及时处置一起寻衅滋事案件，依法对犯罪嫌疑人采取了刑事强制措施，同时做好受害人的安抚工作；破获“4.14断卡专案”，捣毁2个电信网络诈骗洗钱犯罪团伙，成功抓获犯罪嫌疑人23名；12小时破获未成年人夜盗系列案件，《大快人心，沿街商铺盗窃案成功告破》等系列短视频在主流媒体分享页的浏览量达上千万次。

此外，市公安局以“17”治理为抓手，全面开展各领域的大排查、大扫除、大清零。主动排查出15个治安乱点部位并进行了高压整治，对挂牌的洋溪街道八佰伴商圈——洋安家园区域进行了高频挤压，共关停棋牌室4家，规范14家经营摊位，处

罚4家；深入开展矛盾纠纷排查，截至目前已化解332起；共处理交通违法行为21000余起。

针对夏季治安的特点规律，扎实开展“零点行动”，实行“猫鼠同步、动静结合”，按照杭州市“警力必到、视频必巡、警情必复、督察必督”“四个一”的要求，强化日常巡逻防控，全市12处夜间重点巡逻区域每日部署巡逻人员30名；落实“亮灯车巡+小巷步巡”，“专群结合+警源治理”，“天网巡查+地网排查”，发动乡镇村警、女子巡逻队、古城护卫队、摩托车义巡等一万余人上街巡逻，有效提高了治安复杂区域的管控力。自“零点行动”开展以来，共检查夜间人员相对集中的烧烤店（街）、酒吧、夜市、广场等重点部位836个，模拟警情测试5次，取得了良好的社会效果。

（通讯员 黄昶阳）

本报讯 7月15日下午3时40分，110指挥中心接到群众报警电话称，一位老大爷晕倒在新安江环城北路附近。

新安江派出所民警立刻出警，到达现场后，发现一位老人躺在路边，便立即拨打了120。在等待救护车的过程中，民警通过老人身上携带的市民卡找到了他的家属。

老人被送往市一医院急救，医生诊断老人为高温引起的热射病。经检测，老人体温高达40.3℃，经过医生的紧急抢救，老人意识逐渐好转，老人的子女也及时赶到了医院。

据了解，老人与儿子同住，白天儿子和媳妇出门上班，老人在家觉得无聊就想出门遛弯。当天下午，我市的室外气温高达40℃以上，老人又没带任何防晒装备，出门没走几步就中暑昏倒在地，幸亏市民及时报警。

在此也提醒广大市民：高温天气，请减少外出，尤其是老年人。一旦发生中暑，应迅速脱离高温、高湿环境，转移至通风阴凉处，有条件的可将患者转移至有空调的房间，并拨打120电话，让医护人员进行专业救治。

（通讯员 黄昶阳）

老人出门遛弯 不料中暑昏倒

只因丢失过快递 男子竟偷他人快递报复

本报讯 7月18日，家住洋溪街道下塘村的顾先生到城东派出所报案，称自己的快递不见了，可能被偷了。民警立即开展初步侦查，经侦查确认，顾先生的快递早在7月15日就已经被快递员送到，存在被误拿或者盗取的可能。

城东派出所民警立即展开调查，通过走访相关人员、翻看现场及周边的监控设施，最终发现不见的快递竟然被一名陌生男人拿走并随手扔进了垃圾桶！

派出所民警立即锁定该名男子，并将其抓获。经调查询问，该男子叫李某，为外地务工人员，暂住在附近。因李某之前遗失过快递，遂产生了报复社会的念头，拿走并扔掉了快递点的快递。

目前，市公安局以涉嫌寻衅滋事对李某作出行政拘留的处罚。

（通讯员 黄昶阳）



战高温 保供电

为保障三都中心幼儿园9月1日能顺利投入使用，连日来，杭州龙源电力有限公司的施工人员一直坚守在10千伏松口Y324线的施工现场，战高温、不服“暑”，一丝不苟地工作着，为幼儿园早日通电而忙碌。

（通讯员 胡正忠）

宜居 建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

保护未成年人
就是保护我们的未来